
В отношении первого заместителя главы администрации муниципального образования «Чурапчинский район» возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий

Чурапчинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) в отношении первого заместителя главы администрации муниципального образования «Чурапчинский район». По версии следствия, в июле 2012 года, являясь главой администрации МО «Соловьевский наслег», мужчина заключил гражданско-правовой договор с коммерческим предприятием на постройку нового административного здания администрации муниципального образования на сумму 1 миллион 500 тысяч рублей. Как полагает следствие, 08.08.2012, освобожденный решением совета депутатов от должности главы муниципального образования с 02.08.2012 и, являясь первым заместителем главы администрации МО «Чурапчинский район», злоумышленник от имени главы МО «Соловьевский наслег» подписал официальные документы о приеме выполненных работ по строительству здания. В действительности здание не было построено, о чем чиновнику было достоверно известно. В соответствии с данными документами из бюджета муниципального образования на счет коммерческого предприятия были перечислены денежные средства в сумме 1 миллиона 500 тысяч рублей, что повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов МО «Соловьевский наслег». В настоящее время расследование уголовного дела продолжается. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

18 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621322>